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Academic Support  Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior

OUR CELEBRATIONS OUR OPPORTUNITIES

96% of staff say 80% of staff say
that teachers give helpful that staff members and

feedback about student work. students teat each other with

__________________________________________________________ respect.

86% of parents say 67% of students say

that families are mfor'm'e.d about that teachers give timely
school-sponsored activities. feedback about student work.

73% of students say

that families are encouraged to
attend school-sponsored
activities.

65% of parents say £
that this school offers a variety
of activities and courses.



